
Zahraničná odborná stáž v Seville, Španielsko 

V rámci projektu Erasmus+ bol Strednej odbornej škole technickej vo Zvolene pridelený grant z fondov 

Európskej únie na realizáciu projektu pod názvom „Naprieč Európou za skúsenosťami v OVP“. Tento 

projekt umožní žiakom našej školy zúčastniť sa na odborných stážach, ktoré prebehnú v dvoch 

mobilitách.  

Druhej mobility v dátume: 25.02. – 09.03. 2024 sa v španielskej Seville zúčastnilo 15 žiakov a 

sprevádzajúci pedagogický dozor: PhDr. Andrea Gehrerová, Ing. Rastislav Kostelka. 

Cieľom odbornej stáže žiakov bolo získať nové praktické zručnosti a skúsenosti v oblasti využívania 

najnovších poznatkov, motivovať žiakov k zdokonaľovaniu sa v odbornej príprave a v jazykových 

zručnostiach, zvýšiť samostatnosť a pracovnú disciplínu žiakov rozširovaním zahraničných skúseností 

z odboru a prehlbovať spoluprácu školy so zahraničnými partnermi. 

Do Sevilly cestovali žiaci z odborov: 

Strojárstvo: II.A : Tomas Dvash, David Nestoroski, Dávid Mičuda, Matúš Krajči 

   III.A : Alex Hronec, Lukáš Gonda 

Mechanik elektrotechnik: II.B : Miroslav Gondáš, Erik Slivka, Tomáš Lacko, Michal Žiga 

    III.B : Mário Sliacky, Jozef Stankovič, Tomáš Melaga 

Autoopravár mechanik: II.K : Alexander Cvik, Miroslav Blažek 

Žiaci odboru strojárstvo absolvovali prax vo firmách: Meupe - Mecanizados Eugenio Peña S.L., 

Mecanizados Delgado -  Francisco Daniel Delgado, Maquetas CNC - Roberto Sánchez Reina a 

Deprom S.L., kde pracovali v CAD programoch – modelovali súčiastky, vytvárali vizualizácie, 

pracovali na konvenčných strojoch. 

Žiaci odboru mechanik elektrotechnik mali možnosť pracovať vo firmách Hotel Bellavista - Hoteles 

Bellavista S.A., Antonio Hidalgo Instalaciones Electricas S.L., iDevelop Training S.L., a Trabelec 

Instalaciones S.L., kde vykonávali elektroinštaláciu, montáž a opravu jednoduchých elektrických 

zariadení. 

Žiaci odboru autoopravár mechanik pracovali v autodielni Taller Mecanico Low Cost, kde robili servis 

osobných automobilov a získali ďalšie pracovné zručnosti pri diagnostikovaní, montáži a demontáži 

jednotlivých autodielov, výmene a vyvažovaní pneumatík a iných pomocných prácach. 

Žiaci získali nové odborné a jazykové zručnosti a skúsenosti, spoznali španielsku kultúru, krajinu 

a gastronómiu aj v rámci Tapas night – degustačný večer. V rámci svojho voľného času sa zúčastňovali 

rôznych kultúrnych podujatí a výučby španielskeho jazyka v rozsahu 10 hodín. Zúčastnili sa prehliadky 

mesta Sevilla a výletu do historického mesta Cádiz. V rámci šírenia nášho projektu zverejnili žiaci svoje 

poznatky, skúsenosti a postrehy zo stáže v anglickom a slovenskom jazyku na svojej facebookovej 

stránke a tieto zdieľali aj na školskej stránke a partnerskej webovej stránke Euromind s rodičmi, učiteľmi 

a priateľmi. 


